



Сельская жительница предстанет перед судом по обвинению в даче взятки должностному лицу

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летней жительницы деревни Песчанка Унечского района Елены Крюковой. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий).

По версии следствия, 12 мая 2015 года женщина находилась в городе Унече в местном отделе полиции. В служебном кабинете полицейского, который проводил проверку по сообщению о совершении Крюковой крупного хищения, она положила на рабочий стол 20 тыс. рублей и предложила не привлекать ее к уголовной ответственности. Представитель власти от незаконного вознаграждения отказался, а женщина стала фигурантом еще и уголовного дела о взятке.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Июля 2015

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/946873>